ΜΕΣΗ ΤΑΧΥΤΗΤΑ
ΑΣΚΗΣΕΙΣ

1. Ένας ποδηλάτης στα πρώτα 10 s της κίνησής του διανύει 20 m, στα επόμενα 10 s διανύει 40 m, στη συνέχεια σταματάει για 10 s και στα τελευταία 10 s διανύει 20 m. Να βρείτε τη μέση ταχύτητα του ποδηλάτη.


2. Αυτοκίνητο διανύει κατά την κίνησή του δύο διαδοχικά διαστήματα S1 και S2 με ταχύτητες υ1 = 100 Km/h και υ2 = 60 Km/h αντίστοιχα χωρίς να σταματήσει. Να υπολογίσετε τη μέση ταχύτητα του αυτοκινήτου:
α) Αν τα διαστήματα είναι ίσα
β) Αν τα διαστήματα διανύονται σε ίσους χρόνους.
